



习近平强调,面向未来,国共两党要对民族、对历史负责,坚定信心、勇于担当,牢牢把握两岸关系和平发展的正确方向,巩固“九二共识”政治基础,坚决反对“台独”,持续推动各领域交流合作,不断增进两岸同胞福祉和亲情,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

习近平总书记会见中国国民党主席洪秀柱

中共中央总书记习近平1日下午在北京会见了洪秀柱主席率领的中国国民党大陆访问团。

习近平对洪秀柱率团来访表示欢迎。习近平说,在历史风云变幻中,国共两党有过许多恩怨。同时,在中华民族发展的紧要关头,两党为了民族大义也几度合作,为民族和国家发展发挥了重要作用。2005年,两党冲破历史藩篱,开启新的交往。两党领导人共同发布“两岸和平发展共同愿景”,揭示了两岸关系和平发展正确方向。2008年以来,国共两党同两岸同胞一道,开辟了两岸关系和平发展道路,给两岸同胞带来了许多实实在在的利益。公道自在人心。国共两党为两岸关系和平发展作出的贡献已经写在历史上。

习近平强调,两岸是割舍不断的命运共同体。坚持体现一个中国原则的“九二共识”政治基础,维护台海和平稳定,维护两岸关系和平发展,是两岸同胞的民意主流。确保国家完整不被分裂,维护中华民族根本利益,是全体中华儿女共同意志。实现民族复兴,再创中华盛世荣景,是不可阻挡的历史潮流。

习近平就两岸关系发展提出六点意见。

据新华社

第一 坚持体现一个中国原则的“九二共识”。“九二共识”的核心是一个中国原则,认同两岸同属一中。台湾政局变化改变不了“九二共识”的历史事实和核心意涵。承认不承认体现一个中国原则的“九二共识”,关系认定两岸是一个国家还是两个国家的根本问题。在这个大是大非问题上,我们的立场不可能有丝毫模糊和松动。国共两党、两岸双方还存在着一些复杂的政治分歧问题。这类问题终归要逐步解决。只要有决心有诚意,一定能找到解决方案。在一个中国原则的基础上,协商正式结束两岸敌对状态,达成和平协议,也是我们的一贯主张。国共两党可以就此进行探讨。

第二 坚决反对“台独”分裂势力及其活动。确保国家主权和领土完整是国家核心利益,是一条不可逾越的红线。中华儿女对近代以来国破山河碎、同胞遭蹂躏的悲惨历史有着刻骨铭心的记忆。捍卫国家主权和领土完整,绝不容忍国家分裂的历史悲剧重演,是全体中华儿女的坚定意志,是我们对历史和人民的庄严承诺。“台独”损害国家主权和领土完整,煽动两岸同胞敌意和对立,是台海和平稳定的最大威胁,只会给台湾同胞带来深重祸害。任何政党、任何人、任何时候、以任何形式进行分裂国家活动,都将遭到全体中国人民坚决反对。我们有坚定的意志、充分的信心、足够的能力遏制“台独”。国共两党应加强沟通合作,共同承担起反对“台独”、维护台海和平稳定的重责大任。

第三 推进两岸经济社会融合发展。两岸开展经济合作具有得天独厚的优势。秉持互利双赢,促进两岸经济社会融合发展,符合两岸同胞共同利益。国共两党要积极发挥交流管道作用,顺应经济发展规律,创新方式,推动扩大两岸经贸往来,加强两岸产业合作,支持两岸企业合作创新、共创品牌、共拓市场,扩大两岸中小企业和农渔业合作,扩大基层民众参与面和获益面。青少年是民族的希望和未来。要为两岸青少年教育、成长营造良好环境,鼓励他们早接触、多交往,增进亲情,了解我们大家庭,认同我们的美好家园。我们将本着“两岸一家亲”的理念,同台湾同胞分享大陆发展机遇。我们将研究出台相关政策措施,为台湾同胞在大陆学习、就业、创业、生活提供更多便利。

第四 共同弘扬中华文化。中华优秀文化植根在两岸同胞内心深处,是两岸同胞的“根”和“魂”。两岸同胞是中华文化的传人。国共两党要推进两岸文化交流,弘扬中华文化优秀传统文化,阐发中华文化的时代内涵,厚植两岸同胞的精神纽带,促进心灵契合,增强中华文化自信、中华民族自信。两岸教育各具特色,要加强交流合作,尤其要加强学校、教育工作者之间的交流。

第五 增进两岸同胞福祉。我们为推动两岸关系所做的一切,就是为了实现两岸同胞对美好生活的向往。两岸关系形势越是复杂严峻,国共两党越是要为民谋利,准确把握两岸社情民意脉动,开好解决两岸同胞尤其是基层民众需求的方子,创新方式,深入基层,带动更多民众参与到两岸交流中来。我们将一如既往为广大台湾同胞办实事、做好事。只要是有利于增进两岸同胞亲情和福祉的事,只要是有利于推动两岸关系和平发展的事,只要是有利于维护中华民族整体利益的事,国共两党都应该尽最大努力去做,并把好事办好。

第六 共同致力于实现中华民族伟大复兴。今年是孙中山先生诞辰150周年。中山先生是伟大的爱国者,他第一个响亮喊出了“振兴中华”的口号。现在,孙中山先生振兴中华的理想展现出前所未有的光明前景。两岸关系发展、台湾同胞前途系于中华民族伟大复兴。两岸同胞都是民族复兴的参与者、推动者、获益者。我相信,两岸同胞愿望不可违,民族复兴大势不可挡。只要国共两党胸怀民族复兴理想,广泛团结两岸同胞,就一定能够维护两岸关系和平发展和台海和平稳定,开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

洪秀柱表示,国共两党应继续在“九二共识”的基础上,加强沟通机制,推动扩大两岸经贸和民间交流往来,促进两岸青年交流,发扬灿烂的中华文化,支持大陆台商发展,积极探讨推动两岸和平制度化,共同维护两岸关系和平发展,增进同胞福祉,开创中华民族复兴的光明前景。

袁家军任中共浙江省委副书记

记者 潘杰

本报讯 日前,中共中央决定:袁家军同志任浙江省委副书记,王辉忠同志不再担任浙江省委副书记、常委职务。

据浙江省人民政府门户网站:袁家军,男,汉族,1962年9月生,吉林通化人。1987年7月参加工作,1992年11月加入中国共产党。航空航天部空间技术研究院(五院)空间飞行器设计专业毕业,研究生学历,工学博士。

曾任航空航天部五院501部结构室副主任,航天工业总公司五院501部副主任,中国航天工业总公司五院院长助理、神舟一号飞船系统常务副总指挥,中国航天工业总公司、中国航天科技集团公司五院副院长、党委委员,中国航天科技集团公司五院院长、党委副书记,神舟二号至五号飞船系统总指挥、中国科学技术协会第七届全国委员会副主席(兼职),中国航天科技集团公司副总经理、党组成员、中国科学技术协会第八届全国委员会副主席(兼职),宁夏回族自治区党委常委、宁东能源化工基地党委书记、管委会主任,宁夏回族自治区党委常委、自治区政府副主席、宁东能源化工基地党委书记、管委会主任,宁夏回族自治区党委常委、自治区政府常务副主席、自治区政府党组副书记、宁东能源化工基地党委书记、管委会主任等职。第十七届中央候补委员。

现任浙江省委常委、常务副省长、省政府党组副书记,中国科学技术协会第八届全国委员会副主席(兼职)。

此外,今年1月28日,浙江省十二届人大四次会议已选举王辉忠为省第十二届人大常委会副主任。

我国物联网产业规模达7500亿元

阿里巴巴、华为等知名企业 将物联网视为新的业务增长点

中国物联网产业规模2015年达到7500亿元,“十二五”时期年复合增长率为25%。

11月1日落幕的2016世界物联网博览会上,权威专家和政府部门有关负责人认为,物联网产业爆发式增长已为时不远。

物联网的英文名称为“The Internet of Things”,在国际上又被称为“传感网”,简单来说,就是“物物相连的网络”。

物联网是继计算机、互联网与移动通信网络之后的又一次信息产业浪潮,我国“十三五”规划也提出积极推进物联网发展。

经过前期发展积淀,中国的物联网发展目前处在世界前列。

工业和信息化部副部长怀进鹏说,中国物联网

产业从小到大,已经形成了包括芯片和元器件、设备、软件、系统集成、电信运营、物联网服务等较为完善的产业链。

公众网络机器到机器(M2M)连接数突破1亿,占全球总量31%,成为全球最大市场。同时,物联网行业应用蓬勃发展,在交通、物流、环保、医疗健康、安防、电网等领域应用的市场规模已达数百亿元。

今年6月,国际窄带物联网标准诞生,越来越多企业成为物联网应用主体。中国工程院院士邬贺铨说,随着中国制造2025战略继续推进,5G时代越走越近,物联网与产业和移动互联网将进一步深度融合,应用领域更宽,经济价值更大,为传统企业的改造转型提供手段。

近年来,不少“嗅觉灵敏”的企业已经开始布局物联网,将其作为下一阶段战略发展方向。在为期3天的物联网博览会上,包括阿里巴巴、华为、中兴以及三大电信运营商在内的多家知名企业展示物联网应用产品和智慧城市解决方案,将物联网视为新的业务增长点。而国际搜索巨头谷歌,早在2014年就以32亿美元收购一家烟雾传感器企业,高调进入物联网领域。

中国工程院院士、清华大学副校长尤政说,经过多年积淀,目前我国物联网的发展和应用走在世界前列,这是非常可喜的成就。下一阶段,产业界还应着力补齐传感技术、设备水平和管理安全等方面存在的短板,助推物联网与应用产业和居民生活更快地融合。

据新华社